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CompactBar
Systems

SimpleBar
Systems

CompactBar
Systems

Aluminum Roof Bar with oval shape realized to obtain 
the maximum in silence and robustness, with a central 
canal for the mounting of all roof accessories (roof box, 
bike rack, ski rack, etc.).

Included in the package n. 4 elegant covers with rela-
tive lock. For technical data and various specifications, 
please, refer to the last page of our catalog.

SimpleBar
Systems

Steel Roof Bar with rectangular shape and plastic co-
ver which offers an excellent compromise between pri-
ce and quality. Suitable for the assembly of any roof 
accessory.

Optional: Kit Cover with locks or Kit Cover + false lo-
cking key. For technical data and various specifica-
tions, please, refer to the last page of our catalog.

CompactBar
Systems

Available 
length:

L 110 
L 124
L 142

SimpleBar
with carter

Available 
length:

L 110 
L 124

SimpleBar
without carter 

Available 
length:

L 110 
L 124



House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

Alfa Romeo 156 Station Wagon 2000 RA X X X X

159 2005 TN MOCSKT0049 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / X X X X / / / X X X

159 Station Wagon 2006 RA X X
24

/ / X
24

X
24

X
24

X
24

X / X
24

X X X

159 Station Wagon 2006 TN MOCSKT0053 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
24

/ / X
24

X
24

X
24

X
24

X / X
24

X X X

Giulia                                news 2016 TN MOCSKT0332 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00

Giulietta 2010 TN MOCSKT0170 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / X
24

X
24

/ / / / / / X X X

Mito 2008 PF MOCSKT0115 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012 ACC CM 110 € 77,00 X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / X
24

Audi
A1
3 porte

2010 TN MOCSKT0174 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

A1 Sportback 2012 TN MOCSKT0219 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

A3
3 porte

2003 TN MOCSKT0009 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / / X
3;26

X X
9;19

X
9;19

/
/ /

X X X

A3 3 Serie 3 porte, fori nel 
sottoporta 2012 TN MOCSKT0238 € 33,60 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

A3 Sedan 2013 TN MOCSKT0246 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
7

X
7

/ / X
7

X
7

X
7

/ / X
7

X X X

A3 Sportback 2004 TN MOCSKT0026 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / / X
3;26

X X
9;19

X
9;19

/
/ /

X X X

A3 Sportback 2004 RB MOCSKT0035 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X / / X
3;26

X X
9;19

X
9;19

/
/ /

X X X

A3 Sportback 2012 TN MOCSKT0260 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

A3 Sportback 2012 RB X X X X

A4 3 Serie 2005 TN MOCSKT0040 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / X
19

X
19

/ / X
19

X
19

/ / X
19

X X X

A4 4 Serie 2007 TN MOCSKT0098 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / X / X
26

X
3;6;19

X X / / X X X X

A4 4 Serie 2007 RB X / X / X
26

X
3;6;19

X X / / X X X X

A4 5 Serie berlina 2015 TN MOCSKT0311 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010 ACC CM 110 € 77,00

A4 Avant 2009 RB X X
19

X
19

X
19

X
26

X
19

X
19

X
19

/ / X
19

X X X

A5 Coupe 2007 TN MOCSKT0090 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / X / / / X X / / X X X X

A5 Sportback 5 porte 2009 TN MOCSKT0150 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

A6 2004/2008 TN MOCSKT0143 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
14;19

X
3

/ / X X X / / X X X X

A6 2011 TN MOCSKT0199 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

A6 Avant 3 Serie 2005 RB MOCSKT0035 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X
14;19

X / / X
14

/ / / / X X X X

A6 Avant 4 Serie 2011 RB MOCSKT0035 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X
3;14;19

X
3

/ X
3

X
3;14

X
3

X
3

/ / X
3

X X X

A8 2007 TN MOCSKT0138 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Q3 2011 RB MOCSKT0035 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X X

Q5 2008 RB MOCSKT0035 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X X

Q5 2012 RB X X X X

Q7 2006 RB MOCSKT0070 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X

Q7 2015 RB MOCSKT0314 € 56,00 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

BMW Serie 1 berlina 2004 PF MOCSKT0023 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
3

/ X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

/ / / X X X

Serie 1 Coupe 2008 PF MOCSKT0097 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
6

X
6

/ / X
6

X
6

X
6

/ / X X X X

Serie 2 Active Tourer 2014 TN MOCSKT0283 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Serie 2 Active Tourer 2014 RB X X X X

Serie 3 Gt 2013 PF MOCSKT0262 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Serie 3 Touring 2010 RB MOCSKT0184 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X / X
5;19

/ / / / / / / X
5

X X X

Serie 3 Touring 2012 TN MOCSKT0240 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Serie 3 Touring 2012 RB X X X X

Serie 5 Touring 2004 TN MOCSKT0030 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / / X
5,19

X
5,19

/ / / / X X X

Serie 5 Touring 2010 RB MOCSKT0203 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X
5,19

/ / / X
5,19

X
5,19

X
5,19

/ / / X X X

Serie 5 Touring No Railing 2010 TN MOCSKT0173 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
5,19

/ / / X
5,19

X
5,19

X
5,19

/ / / X X X

Serie 5 2003 TN MOCSKT0011 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X / / X X X / / X X X X

Serie 5 2010 PF MOCSKT0165 € 33,60 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
5;19

/ / / X
5;19

X
5;19

X
5;19

/ / / X X X

Serie 5 GT 2009 PF MOCSKT0153 € 29,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X XNESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLOBMW Serie 7 2008 PF MOCSKT0179 € 56,00 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

X3 SUV 2004 TN MOCSKT0016 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

X3 SUV 2004
RA

X X X X

X4 2014
TN

MOCSKT0285 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

X5 SUV 2007
RA

MOCSKT0110 € 56,00 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 127,30 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X X

X6 2008
TN

MOCSKT0118 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X / X / X X / X X X X X

X1 2009
RB

MOCSKT0152 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X / X X X X X / / / X X X

X1 2009
TN

MOCSKT0209 € 33,60 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X / X X X X X / / / X X X

X3 2011
RB

MOCSKT0184 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X
5;19;24

/ / X
21

X
5;24

X
5;24

X
5;19;24

/ / / X X X

X5 2010
RB

X X X X

Chevrolet Aveo 5 porte 2008
TN

MOCSKT0007 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
3

/ / X
3

X
3

X
3

X
3

/ / / X X X

Aveo 5 porte 2011
TN

MOCSKT0210 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
3

/ / X
3

X
3

X
3

X
3

/ / / X X X

Captiva 2006
RA

X X
24

/ / X
24

X
24

X
24

X
24

/ / / X X X

Captiva 2010
RA

X X
24

/ / X
24

X
24

X
24

X
24

/ / / X X X

Cruze berlina 2009
TN

MOCSKT0141 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X / X
3;26

X X X / / X X X X

Cruze 2012
RA

X X X X

Epica berlina 2008
TN

MOCSKT0139 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / / / X X X / / / X X X

Lacetti 5 porte 2004
TN

MOCSKT0017 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Malibu berlina 2012+
TN

MOCSKT0245 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Matiz 2005
RA

X / X
6;19;24

X
6;19;24

X
6;19;24

/ / / / / X
6;19;24

X X X

Matiz 5 porte 2005
RA

MOCSKT0036 € 29,50 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / X
6;19;24

X
6;19;24

X
6;19;24

/ / / / / X
6;19;24

X X X

Nubira 2004
RA

MOCSKT0018 € 29,50 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X X

Nubira 2005-2009
RA

X X X X

Orlando 2011
PF

MOCSKT0186 € 56,00 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X
24

X
24

X
24

/ X
24

X
24

X
24

/ / X
24

X X X

Spark 2010
RA

X X X X

Spark 5 porte 2010
TN

MOCSKT0204 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Tacuma 2005
RA

X X X X

Trax 2013
RA

X X X X

Volt 2012
TN

MOCSKT0230 € 33,60 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Chrysler 300c Touring 2005
RA

X / X / / X
14

X
11

X
11

/ / X X X X

Voyager 2008
RA

X X X X

Citroen Berlingo 2 2008
TN

MOCSKT0105 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / X X / / / / / / X X X

Berlingo 2 2008
RA

X / / X X / / / / / / X X X

C1 2015
TN

MOCSKT0300 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

C1 3 porte 2005
TN

MOCSKT0042 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

C1 5 porte 2014
TN

MOCSKT0278 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

C2 3 porte 2003
TN

MOCSKT0013 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / X X X / / / / X X X

C3 berlina 2002
TN

MOCSKT0003 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / X / X X / X
7

/ X X X

C3 berlina 5 porte 2009
TN

MOCSKT0156 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / X X / / / / / X X X

C3 Picasso 2009
TN

MOCSKT0127 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / / X X X X / / / X X X

C3 Picasso 2009
RA

X X / / X X X X / / / X X X

C4 3/5 porte 2005
PF

MOCSKT0029 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / / X
3

X
3

X
3

X
3

/ X
16

/ X X X

C4 5 porte 2010
TN

MOCSKT0213 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / X
20

/ / / / / / / X X X

C4 Aircross 2012
RB

MOCSKT0169 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X X

C4 Aircross 5 porte 2012
PF

MOCSKT0177 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

C5 berlina 5 porte 2008
PF

MOCSKT0107 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

C5 Tourer 2008
RA

X X X X

C-Crosser 2007
RA

X X X X

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLOCitroen Ds4 5 porte 2012
TN

MOCSKT0214 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Ds5 5 porte 2012
TN

MOCSKT0224 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Gran C4 Picasso 2006
RA

X X X X

Gran C4 Picasso 2013
TN

MOCSKT0267 € 56,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Gran C4 Picasso Archi 
Integrati

2013
PF

MOCSKT0269 € 33,60 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Gran C4 Picasso 2006
TN

MOCSKT0066 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Nemo 2008
RA

X X X X

Nemo 2007
PF

MOCSKT0089 € 29,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Dacia Dokker Van 2012
RA

X

Dokker Van 2012
PF

MOCSKT0302 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Duster 2010
RA

X X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
13

X
24

X X X

Lodge 2012
RB

X X X X

Logan berlina 2005
PF

MOCSKT0050 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Logan Furgovan 2010
PF

MOCSKT0162 € 29,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Logan Mcv 2007
RA

X X X X

Sandero Stepway 2013
RA

X X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ X
9;24

/ X X X

Daihatsu Cuore 3/5 porte 2007
TN

MOCSKT0100 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Materia 5 porte 2007
TN

MOCSKT0164 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Terios 2006
RA

X X X X

Terios No Railing 2006
TN

MOCSKT0062 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Dodge Caliber 5 porte 2006
TN

MOCSKT0067 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Journey 2008
RA

X X X X

Nitro Railing Metallo 2007
PF

MOCSKT0022 € 56,00 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 127,30 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 / X X / / X X / / / X X X

Nitro Railing Plastica 2008
PF

MOCSKT0121 € 56,00 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

DR Dr2 2010
RA

X X X X

Dr 1, 5 porte 2010
TN

MOCSKT0194 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Fiat 16 2006
RA

X / X X / / X X / / / X X X

500 L 2012
TN

MOCSKT0237 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

500 X 2014
TN

MOCSKT0289 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

500 X 2014
RB

X X X X

500, 500 Skydome 2007
TN

MOCSKT0087 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / X / X / / / / / X X X

Bravo 5 porte 2007
TN

MOCSKT0071 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / X / X / / / / / X X X

Croma 2005
TN

MOCSKT0038 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / X
24

X
24

X
24

X
24

/ / / X X X

Croma 2005
RA

X / / / X
24

X
24

X
24

X
24

/ / / X X X

Doblo II 2010
PF

MOCSKT0158 € 43,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 127,30 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Doblo II 2010
RA

X X X X

Fiorino 2008
RA

X / / X / / / / / / / X X X

Fiorino 4 Monovolume 2007
PF

MOCSKT0089 € 29,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 127,30 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 / / X / / / / / / / X X X

Fiorino Qubo 2008
RA

X / X X / / X X / / / X X X

Freemont 2011
TN

MOCSKT0202 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X / X X X X X / X
13

/ X X X

Freemont 2011
RA

X X / X X X X X / X
13

/ X X X

Grande Punto 5 porte 2005
TN

MOCSKT0045 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X X X X X X / / X X X

Grande Punto 3 porte 2005
TN

MOCSKT0044 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X X X X X X / / X X X

Idea 2003
PF

MOCSKT0014 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X / X X X X X / / / X X X

Linea 2008
TN

MOCSKT0123 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Panda 2003
TN

MOCSKT0012 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / X X X X X / / / X X X

Panda 2 Serie 2003-2012
RA

X X / X X X X X / / / X X X

Panda 3 2012
RB

MOCSKT0220 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / / X X X

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLOFiat Panda 3 5 porte 2012
PF

MOCSKT0216 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / / X X X

Panda 4x4 2012
RB

X X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / / X X X

Panda 3 con tetto in vetro 2012
TN

MOCSKT0254 € 33,60 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / / X X X

Punto Evo 3 porte 2005
TN

MOCSKT0044 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010 ACC CM 110 € 77,00 X X X X X X X X / / X X X

Tipo berlina 2015
TN

MOCSKT0316 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010 ACC CM 110 € 77,00 X X X

Ford B Max 2012
TN

MOCSKT0235 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ X
24

X X X

C Max 5 Posti 2010
TN

MOCSKT0326 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
14;19;24

X
24

X
24

X
24;26

X
14;24

X
14;19;24

X
14;19;24

/ / X
24

X X X

C Max 7 2 Serie 2010
RA

X X X X

C Max 7 Posti 2010
TN

MOCSKT0222 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Connect 2013
PF

MOCSKT0270 € 33,60 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Ecosport 2014
RB

MOCSKT0277 € 33,60 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X X

Ecosport                          news 2014
TN

MOCSKT0334 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010 ACC CM 110 € 77,00

Fiesta 3/5 porte 2008
TN

MOCSKT0117 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / X / X / / / / / X X X

Focus 5 porte 2011
TN

MOCSKT0190 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
24

X
24

/ / X
24

X
24

X
24

/ / X
24

X X X

Focus Station Wagon 2011
TN

MOCSKT0261 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
24

X
24

/ / X
24

X
24

X
24

/ / X
24

X X X

Focus 3/5 porte 2005
PF

MOCSKT0027 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
14;19

X X
6;19

/ X
14

/ / / / X X X X

Focus Station Wagon 2011 RB MOCSKT0196 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X X

Focus Wagon 2 Serie 2005
RA

X X X X
6;19

X X X X / / X X X X

Focus Wagon 3 Serie 2011
RA

X X X X

Galaxy Monovolume 2006
PF

MOCSKT0028 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
7;19;24

/ / / X
7;24

/ / / / / X X X

Kuga 2008
TN

MOCSKT0112 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Kuga 2008
RA

X X X X

Kuga 2 Serie 2013
RA

X / X
7;19

/ / X
7;14

X
7;14;24

/ / / X
7

X X X

Mondeo 3 Serie 2007
TN

MOCSKT0084 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Mondeo 3 Serie berlina 2007
TN

MOCSKT0086 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Mondeo Station Wagon 2007
RA

X / / X / / / / / / / X X X

Mondeo Station Wagon 2001/2007
RB

X / / X / / / / / / / X X X

Mondeo Station Wagon 2007/2014
RB

X X X X

Mondeo Station Wagon 2014
RB

X X X X

Mondeo Berlina             news 2014
TN

MOCSKT0328 € 33,60 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50

Ranger Pick Up 2012
TN

MOCSKT0242 € 33,60 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

S-Max 2006
PF

MOCSKT0061 € 29,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 / / X X / / / / / /

S-Max 2015
PF

MOCSKT0317 € 56,00 MOCSRR0AL0014  ALL CM 142 € 154,00 X X X

Great Wall Steed 2009
TN

MOCSKT0149 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Hover 5 2010
PF

MOCSKT0195 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Honda Accord 2008
TN

MOCSKT0116 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / / / X X
3

X
3

/ / / X X X

Accord Tourer 2008
RA

X X X X

Civic 8 Serie 5 porte 2006
TN

MOCSKT0051 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Civic 9 Serie 2012
TN

MOCSKT0223 € 33,60 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Civic Sedan 2006
TN

MOCSKT0178 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X
19

/ / X X
19

X
19

/ / X
19

X X X

Crv 5 porte 2007
PF

MOCSKT0113 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / X
7;24

X
7;24

/ X
3;7;14;24

X
7;14;24

/ / / X
7;24

X X X

Crv 5 porte 2012
PF

MOCSKT0241 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / X
7;24

/ / X
7;24

X
7;24

X
7;24

/ / X
24

X X X

Crv 5 porte 2012
TN

MOCSKT0250 € 33,60 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / X
7;24

/ / X
7;24

X
7;24

X
7;24

/ / X
24

X X X

Crz 3 porte 2010
TN

MOCSKT0172 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / / X
7;19

X
7;19

X
7;19

/ / / X X X

Frv 2008
RA

X X X X

Honda Insight 2009
TN

MOCSKT0088 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
5;19

/ / / X
5;19

/ / / / / X X X

HR-V 2015
TN

MOCSKT0308 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50

Jazz 2008
TN

MOCSKT0122 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / X / / / / / / / X

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLOHonda Jazz 5 porte 2015
TN

MOCSKT0309 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Hyundai Accent 2006
TN

MOCSKT0073 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / / X X X

I10 2013
TN

MOCSKT0268 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ X
24

X X X

I10 berlina 2008
TN

MOCSKT0104 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / X
6;19;24

X
6;19;24

X
6;19;24

X
6;19;24

X
6;19;24

/ / / X X X

I20 2008
TN

MOCSKT0130 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / X X X X / / / / X X X

I20 5 porte 2014
PF

MOCSKT0074 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

I20 Sunroof 2014
TN

MOCSKT0287 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

I30 5 porte 2012
PF

MOCSKT0211 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

I30 Station Wagon 2008
RA

X X X X X X X X X X X X X X

I40 Station Wagon 2011
PF

MOCSKT0211 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 X X X

I40 berlina 4 porte 2012
TN

MOCSKT0228 € 33,60 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Infiniti 2008
RA

X X X X

Ix35 5 porte 2010
RB

MOCSKT0166 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X / X
24

/ / X
14;24

X
14;24

X
14;19

/ / X
24

X X X

Ix35 5 porte 2013
TN

MOCSKT0271 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / X
24

X
24

X
14;24

X
14;24

X
14;24

X
14;24

/ / X
24

X X X

Santa Fe 2011
RA

X X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
16

X
3

X X X

Santa Fe 2012
RB

X / X
6;19;24

X
6;19;24

X
24;26

/ / / / / X
24

X X X

Sonica berlina 2006
TN

MOCSKT0108 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Terracan 2004
PF

MOCSKT0305 € 29,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Tucson 2004
RA

X X X / X X X X / / / X X X

Tucson no railing           news 2015
TN

MOCSKT0329 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50

Veloster 2011
TN

MOCSKT0231 € 33,60 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
5;19

/ / / X
5

/ / / / / X X X

Jaguar Xf 2007
TN

MOCSKT0212 € 33,60 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X / / X X X / / X X X X

Xf Sport Brake 2012
RB

X X X X

Jeep Cherokee 2008
RA

X / X X / / X X / / / X X X

Commander 2007
PF

MOCSKT0081 € 43,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 X X X X X X X X / X X X X

Compass 2006
RB

MOCSKT0065 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / / X / / / / / / / X X X

Compass 2011
RB

MOCSKT0197 € 33,60 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 / / X / / / / / / / X X X

Grand Cherokee Metal Railing 2011
PF

MOCSKT0200 € 33,60 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 X X X

Grand Cherokee 2005
RA

X X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

/ X
3

X X X

Patriot 2007
RA

X X X X X X X X X X X X X X

Renegade (sotto guarnizione) 2014
PF

MOCSKT0296 € 33,60 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Kia Carens Monovolume 2007
RB

MOCSKT0160 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / X X X X X X X / / X X X

Carens Monovolume 2013
TN

MOCSKT0258 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Carnival 2006
RA

X X X X

Ceed con fori filettati 2007
PF

MOCSKT0167 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Ceed Sport Wagon 2007
RA

X X X X / X X X X / X X X X

Ceed Sport Wagon 2012
RB

X / / / X
24

/ / / / / / X X X

Ceed Sunroof 2012
TN

MOCSKT0227 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Cerato 2005
TN

MOCSKT0033 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Picanto II 3/5 porte 2011
TN

MOCSKT0207 € 33,60 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / X
6;19;24

X
24

/ / / / / / X X X

Rio II 2005
TN

MOCSKT0048 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X X
6;19

X
6;19

X X X / X X X X

Rio III 3/5 porte 2011
TN

MOCSKT0206 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X X X X
4

X
4

X
4

/ X X X X

Sorento 2009
RB

X / / / / / X
3

X
3

X
3

/ / X X X

Soul 2 2014
PF

MOCSKT0275 € 33,60 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Soul 5 porte 2009
TN

MOCSKT0134 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / X X X
6;19

X
6;19

X
6;19

X
6;19

X / X X X X

Sportage 2004
RA

X X
6;24

/ X / X
6;24

X
6;24

X
6;24

/ / / X X X

Sportage 2010
RB

X / / X
6

/ / / / / / / X X X

Sportwagon 2012
RB

X X X X

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLOLancia Delta berlina 2008
TN

MOCSKT0114 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Ypsilon 5 porte 2011
TN

MOCSKT0201 € 33,60 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Thema 2011
TN

MOCSKT0276 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / / / X X
4

X
4

X
4

/ / X X X

Lexus Lexus Nx 2015
TN

MOCSKT0310 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50

Land Rover Freelander 2007
RA

X X X X

Freelander 2007
TN

MOCSKT0072 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Range Rover 2012
PF

MOCSKT0323 € 56,00 MOCSRR0AL0014  ALL CM 142 € 154,00 X X X

Range Rover Evoque 2011
TN

MOCSKT0208 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Range Rover Sport 2013
PF

MOCSKT0324 € 56,00 MOCSRR0AL0014  ALL CM 142 € 154,00

Discovery Sport 2014
TN

MOCSKT0293 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Mahindra Xuv 500 2012
PF

MOCSKT0249 € 33,60 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Goa 2007
RA

X X X X

Mazda 2 2007
TN

MOCSKT0092 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

2, 3 porte 2015
TN

MOCSKT0306 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010 ACC CM 110 € 77,00

5 2005
RA

X X X X

6 2008
RA

X X X X X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

/ X X X X

6 2010
RA

X X X X

6 2013
TN

MOCSKT0252 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X / / / X X X X / X X X X

3 berlina 2004
PF

MOCSKT0008 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X / / X X X
3;6;19

X
3;6;19

X
3;6;19

/ / X X X

3 berlina 2010
PF

MOCSKT0188 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
3

/ / X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
7

/ X X X

3 berlina 2013
TN

MOCSKT0266 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / / / / X
4;6

X
4;6;19

/ / / X X X

3 berlina 5 porte 2009
PF

MOCSKT0148 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
3

/ / X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
7

/ X X X

5 Monovolume 2010
PF

MOCSKT0102 € 43,50 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

6 berlina 2008
PF

MOCSKT0103 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / X / X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

/ X X X X

Cx3 SUV 2015
TN

MOCSKT0298 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Cx5 SUV 2012
PF

MOCSKT0148 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / / / X
14;24

X
14;24

X
14;19;24

X
14;19;24

/ / / X X X

Cx7 Suv 2008
PF

MOCSKT0008 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X X X X X X / X X X X

Mercedes Citan 2012
PF

MOCSKT0302 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Classe A 5 porte, Coupe 2004
PF

MOCSKT0024 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Classe A 5 porte 2012
PF

MOCSKT0239 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Classe A Lunga 2003
TN

MOCSKT0010 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
6;19

X
6;19

X
6;19

X
6;19

X
6;19

X
6;19

X
6;19

X
6;19

/ / X X X

Classe B Monovolume 2012
PF

MOCSKT0217 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Classe C Station Wagon 2008
RA

X X / X X X X X X / / X X X

Classe C Station Wagon 2014
RB

X X X X

Classe C berlina 2014
PF

MOCSKT0167 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Classe C W204 berlina 2007
PF

MOCSKT0096 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / / / / X
6

X
4;6

X
4;6

X
4;6

/ / X X X

Classe C W204 Coupe 2011
PF

MOCSKT0096 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

C Coupe con fori M8 2015
PF

MOCSKT0318 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00

CLA 5 porte 2015
PF

MOCSKT0297 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

CLS 2011
PF

MOCSKT0057 € 29,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X
14

X / / X
14

X
14

X
14

X
14

/ X X X X

Classe E Con Fori M6 2009
PF

MOCSKT0006 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X / / X X X X / X X X X

Classe E Con Fori M8 2009
PF

MOCSKT0167 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X / / X X X X / X X X X

Classe E Con Fori M8 2013
PF

MOCSKT0167 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X / / X X X X / X X X X

Classe E Coupe 2009
PF

MOCSKT0096 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X / / X X X X / X X X X

Classe E Station Wagon 2003
RA

X X X X

Classe E Station Wagon 2009/2010
RA

X X X X

Classe GL 2006
RA

X X X X X X X X X X
15

X X X X

Classe GLK 2008
RA

X X X X

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLOMercedes Classe GLA 2014
RB

X X X X

Classe GLC 2015
RB

X X X X

Classe GLE Coupe 2015
PF

MOCSKT0319 € 43,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50

Classe M 2011
RA

X X X X

Classe M 2008
RA

X X X X X X X X X X X X X

Classe R 2006
PF

MOCSKT0063 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / / / / / X X / / X X X X

Classe R Monovolume 2006
PF

MOCSKT0063 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Classe S berlina 2014
PF

MOCSKT0096 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Classe S berlina 2005
PF

MOCSKT0233 € 33,60 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Mini Countryman 2010
RB

MOCSKT0185 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 X X X X

Paceman 2013
RB

X X X X

5 porte 2014
TN

MOCSKT0325 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Mitsubishi Asx 5 porte 2010
RB

MOCSKT0169 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X / / X
6

/ / / / / / / X X X

Asx 5 porte 2010
PF

MOCSKT0177 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / / X
6

/ / / / / / / X X X

Colt 2004
TN

MOCSKT0034 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / X
7

/ / X
7

X
7

/ / / / X X X

Grandis 2005
PF

MOCSKT0001 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 X X X

L200 Pick Up 2006
TN

MOCSKT0075 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Lancer 2008
PF

MOCSKT0131 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X / / / X X
4

X
4

X
4

/ / X X X

Outlander 2007/2010
RA

X X X X

Outlander 2012
RB

X X
7;24

X
7;24

/ / X
7;24

X
7;24

X
7;24

X
7;24

/ X
7;24

X X X

Pajero 2006
RA

X X X X

Pajero 3/5 porte 2007
PF

MOCSKT0001 € 56,00 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 127,30 X X X

Space Star 2014
TN

MOCSKT0288 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Nissan Evalia 5 porte 2010
PF

MOCSKT0159 € 29,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 127,30 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Juke 2010
TN

MOCSKT0175 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
3;24

X
24

/ / / X
24

X
24

X
24

/ X
24

X X X

Micra III 5 porte 2010
TN

MOCSKT0180 € 29,50 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / X
24

X
24

X
24;26

X
24;26

X
24

X
24

X
24

/ X
24

X X X

Murano 2010
RA

X X X X

Navara King Cab 2005
TN

MOCSKT0054 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Navara King Cab 2006
TN

MOCSKT0055 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Note 5 porte 2006
TN

MOCSKT0056 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / / / X
24

X X X

Note 5 porte 2014
TN

MOCSKT0272 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Pixo 2009
TN

MOCSKT0133 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / X / X / / / / / X X X

Pulsar 2014
TN

MOCSKT0284 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 77,00 X X X

Qashqai 5 porte 2014
TN

MOCSKT0274 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 77,00 / / X
24

/ / / / / / / X X X

Qashqai/Qashqai+2 2007
TN

MOCSKT0082 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X / X X X X X X / / X X X

Qashqai/Qashqai+2 2007
RA

X X / X X X X X X / / X X X

X Trail 5 porte con fori filettati 2014
PF

MOCSKT0295 € 33,60 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Opel Adam 
3 porte 

2013
PF

MOCSKT0253 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / / X
6;19;24

/ X
24

/ / / / / X X X

Agila 2008
TN

MOCSKT0101 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / / X X / / / / / X X X

Ampera 2012
TN

MOCSKT0230 € 33,60 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Antara 2006
RA

X X X X

Astra
5 porte

2004
PF

MOCSKT0019 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / / X X X X / / / / X X X

Astra 
5 porte

2009
PF

MOCSKT0163 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
7;24

/ X
7;24

X
7;24

X
7;24

X
7;24

X
7;24

X
7;24

/ / X X X

Astra 
5 porte

2015
TN

MOCSKT0312 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50

Astra Gtc 2011
PF

MOCSKT0163 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / / X
6;19;24

/ X
24

/ / / / / X X X

Astra Sport Tourer 2010
RB

MOCSKT0184 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 X X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ X
24

X X X

Astra Sport Tourer          news 2015
TN

MOCSKT0333 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLOOpel Astra Station Wagon 04/07/010
RB

X / / / X
7;24

X
7;24

X
7;24

X
7;24

X
7;24

/ / X X X

Combo Edition 2012
PF

MOCSKT0158 € 43,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Combo Tour 2004
TN

MOCSKT0076 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Corsa 3, 5 porte 2006
PF

MOCSKT0004 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
3;24

/ X
24

X
3;24

X
3;24

X
3;24

X
3;24

X
3;24

/ / X X X

Insignia berlina 5 porte 2009
TN

MOCSKT0129 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / / / X
3

X / / / / X X X

Insignia Sport Tourer 2009
RB

MOCSKT0144 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X X

Karl 2015
TN

MOCSKT0299 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Meriva II 2010
PF

MOCSKT0168 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ X
24

X X X

Mokka 2012
RB

X X X X

Zafira B 2007
RB

X X X X

Zafira Monovolume 2005
TN

MOCSKT0002 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / X / X / / / / / X X X

Zafira Monovolume 2011
PF

MOCSKT0163 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / X X X

Zafira Tourer 2011
RB

X X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / X X X

Peugeot 108 2015
TN

MOCSKT0300 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

1007 2005
RA

X / X X / / / / / / / X X X

4007 2007
RA

X X X X

4008 2012
RB

MOCSKT0169 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X X

1007 Monovolume 2005
TN

MOCSKT0039 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / X X / / / / / / / X X X

107 3 porte 2005
TN

MOCSKT0041 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

107 5 porte 2005
TN

MOCSKT0042 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

206 Station Wagon 2007
RA

X X X X

207 3/5 porte 2006
TN

MOCSKT0059 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / X / / X / / / / X X X

207 Station Wagon 2007
RA

X / X
24

/ X
24

/ / X
24

/ X
11

/ X X X

208 3 porte 2012
TN

MOCSKT0225 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
8

X
24

X X X

208 5 porte 2012
TN

MOCSKT0226 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
8

X
24

X X X

3008/5008 Monovolume 2009
PF

MOCSKT0091 € 56,00 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 € 79,50 / / X X X X
24;5;19

/ / / / X X X

308 berlina 2007
TN

MOCSKT0091 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
14;19

X X X X
14

/ / / / X X X X

308 II serie 5 porte 2013
TN

MOCSKT0264 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 77,00 X X X

308 Station Wagon 2008
RA

X / / X
6;19

X
6;19

X
6;14;19

X
6;19

/ / / / X X X

4008 5 porte 2012
PF

MOCSKT0177 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

407 berlina 2004
PF

MOCSKT0021 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X / / X X / / / / / X X X

407 Station Wagon 2005
RA

X X / X X X X X X / / X X X

5008 Allure (con profilo 
basso)

2009
PF

MOCSKT0171 € 56,00 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 127,30 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

508 berlina 2011
TN

MOCSKT0191 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

508 Rxh 2012
RB

X X X X

508 Station Wagon 2011
RB

MOCSKT0189 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X X

Bipper 2008
RA

X / / X X / / / / / / X X X

Bipper Teepee 2008
RA

X / / X / / / / / / / X X X

Ion 5 porte 2010
TN

MOCSKT0279 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Partner 2 2008
PF

MOCSKT0105 € 43,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 134,00 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 / / X X / / / / / / X X X

Partner 2 2008
RA

X / / X X / / / / / / X X X

Renault Capture 2013
TN

MOCSKT0257 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Clio 3 Serie 2008
RA

X X X X

Clio 3 Serie 3 porte 2005
TN

MOCSKT0046 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / / / X / / / / / X X X

Clio 3 Serie 5 porte 2005
TN

MOCSKT0047 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / / / X / / / / / X X X

Clio 4 2013
RA

X X X X

Clio 4 Serie 5 porte 2012
TN

MOCSKT0236 € 33,60 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Coleos Station Wagon 2008
RA

X / / X / / X X X / / X X X

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLORenault Espace 2006
TN

MOCSKT0126 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Espace 2015
TN

MOCSKT0327 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Fluence 2010
TN

MOCSKT0124 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X / / X X X X / X X X X

Kadjar 2015
TN

MOCSK0307 € 56,00 MOCSRR0AL0007 ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011 ACC CM 124 € 79,50

Kadjar 2015
RB

X

Kangoo 2008
PF

MOCSKT0302 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Laguna 2/3 Serie Station 
Wagon

2007
RA

X / / X / X / / / / / X X X

Laguna 3 Serie 2007
TN

MOCSKT0095 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / / / X X X X / / X X X

Megane 3 porte Coupe 2008
TN

MOCSKT0125 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Megane Grandtour 2005
RA

X X X X

Megane II 2003
PF

MOCSKT0005 € 29,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Megane III 5 porte 2008
TN

MOCSKT0124 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
6;19;24

/ X
6;19;24

X
6;19;24

X
6;19;24

X
6;19;24

X
6;19;24

X
6;19;24

X
6

/ X X X

Megane 4 
berlina

2015
TN

MOCSKT0321 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50

Megane III Sportour 2009
TN

MOCSKT0124 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Megane III Sportour 2007
RA

X X X X

Modus Monovolume 2004
TN

MOCSKT0025 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / X X X
14

/ / / / / X X X

Scenic 3 7posti 2009
RA

X X
14;19

X X X X
14

X X X / X X X X

Scenic 3 7posti 2009
TN

MOCSKT0146 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
14;19

X X X X
14

X X X / X X X X

Scenic 3 Xmod 5 posti 2009
TN

MOCSKT0146 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / X / / / / / / / X X X

Talisman 2015
TN

MOCSKT0322 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50

Twingo 2007
TN

MOCSKT0085 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / X X X

Twingo 5 porte 2014
TN

MOCSKT0281 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Zoe 2014
TN

MOCSKT0282 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Seat Alhambra 2010
RA

X X X X X X X X X X
15

X X X X

Altea XL 5 porte 2006/07
RB

MOCSKT0035 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 X X X X X X X X X / / X X X

Exeo berlina 2009
TN

MOCSKT0040 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / / / / / / X
10

/ X X X

Exeo ST 2009
RA

X X X X X X X X X X
10

/ X X X

Ibiza 5 porte 2008
TN

MOCSKT0111 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
7

X
7

X
7

X
7

X
7

X
7

X
7

X
7

/ / X X X

Ibiza Sport Coupe 3 porte 2008
TN

MOCSKT0303 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / X X X X X X / / X X X

Ibiza ST 2010/2015
RB

X X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ X
24

X X X

Leon 2005
TN

MOCSKT0043 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X X X X X X / / X X X

Leon 5 porte 2013
TN

MOCSKT0247 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / X X / / / / / / X X X

Leon Coupe 3 porte 2013
TN

MOCSKT0265 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Leon ST 2014
RB

X X X X

MII 3 porte 2012
TN

MOCSKT0218 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / X
24

/ X X X / / X X X

MII 5 porte 2012
TN

MOCSKT0229 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / X
24

/ X X X / / X X X

Toledo berlina 2005
TN

MOCSKT0020 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Skoda Citygo 3 porte 2012
TN

MOCSKT0218 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / X
24

/ X X X / / X X X

Citygo 5 porte 2012
TN

MOCSKT0229 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / X
24

/ X X X / / X X X

Fabia 2007
TN

MOCSKT0234 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
7;24

X
24

X
7;24

X
7;24

X
7;24

X
4;7;24

X
4;7;24

X
4;7;24

/ X
24

X X X

Fabia berlina 2014
TN

MOCSKT0294 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Fabia Wagon 2007
TN

MOCSKT0080 € 33,60 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X X X X X X / / X X X

Fabia Wagon 2007
RA

X X X X X X X X X / / X X X

Octavia berlina 2008
TN

MOCSKT0132 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / X
5;19

X
5;19

X
5

X
5

/ / / / / X X X

Octavia Sedan 2013
TN

MOCSKT0259 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / / X
5;19

X
5;19

/ / / X
5;19

X X X

Octavia Wagon 2009
RA

X X X X X X X X X / / X X X

Rapid berlina 2012
TN

MOCSKT0246 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / / / X
5;19

X
5;19

/ / / X
5;19

X X X

Rapid Spaceback 2013
TN

MOCSKT0246 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
9

X
24

X X X

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLOSkoda Roomster 2006
RA

X X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ X
24

X X X

Superb 2008
TN

MOCSKT0128 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Superb Wagon 2010
RA

X X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / X X X

Yeti 2009
RA

X X
7;24

/ X
7;24

X
7;24

X
7;24

X
7;24

X
7;24

X
7;24

/ / X X X

Smart Forfour 2014
TN

MOCSKT0292 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Ssangyong Actyon 2007
TN

MOCSKT0088 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Kyron Rexton Rodios 2011
RA

X X X X

Tivoli 2015
PF

MOCSKT0320 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00

Subaru Forester 2010
RA

X X X X
6;19

X
3

X
3

X X X / X X X X

Impreza 2007
PF

MOCSKT0221 € 43,50 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
3

X / X
26

X
3

X X X / X X X X

Impreza Wagon 2005
RA

X X X X X
26

X X X X / X X X X

Justy 5 porte 2007
TN

MOCSKT0094 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Legacy Wagon 2009
PF

MOCSKT0221 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ X
24

X X X

Levorg 2015
PF

MOCSKT0313 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00

Outback 2003
RB

MOCSKT0058 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 / / / X X X X X / / X X X

Outback 2015
RB

MOCSKT0315 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30

Trezia 2011
TN

MOCSKT0198 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Tribeca Suv 2006
PF

MOCSKT0064 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Xv Crossover 2011
PF

MOCSKT0221 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
3:24 / X

3:24 / / X
3:24

X
3:24

X
3:24

X
11 / X X X

Suzuki Alto 5 porte 2009
TN

MOCSKT0133 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / X / X / / / / / / X X X

Baleno 5 porte                news 2016
PF

MOCSKT0330 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00

Celerio 5 porte 2015
TN

MOCSKT0291 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Grand Vitara 2006
PF

MOCSKT0060 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Kizashi 2013
PF

MOCSKT0263 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
7

X
7

X
7

X
7

X
7

X
7

X
7

X
7

/ X
7

X X X

S-Cross 5 porte 2013
PF

MOCSKT0187 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X X X / X X X X / X X X X

S-Cross 5 porte 2013
RB

X X X X / X X X X / X X X X

Splash da 08
TN

MOCSKT0101 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X / / / X X / / / X X X X

Station Wagonift 3, 5 porte 2006
PF

MOCSKT0079 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X / X X X X X X / / X X X

Station Wagonift 3, 5 porte 2010
PF

MOCSKT0187 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
10

/ X X X

Sx 4 5 porte 2006
PF

MOCSKT0079 € 56,00 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 / / / X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
12

/ X X X

Vitara 2015
RB

X

Tata Xenon 4 porte 2009
TN

MOCSKT0140 € 29,50 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Vista 2010
TN

MOCSKT0205 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Toyota Auris 5 porte 2007
TN

MOCSKT0077 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
3

/ / X
3

/ X
3

X
3

X
3

/ / X X X

Auris 5 porte 2013
TN

MOCSKT0248 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
24

/ X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

/ / X X X

Auris 5 porte Touring 2013
RB

X X
24

/ X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

/ / X X X

Avensis 4 porte 2009
TN

MOCSKT0145 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / / X X X X X / / X X X

Avensis Station Wagon 2009
RA

MOCSKT0147 € 43,50 MOCSRR0AL0008  ALL CM 110 € 124,30 MOCSRR0AC0012  ACC CM 110 € 77,00 X / / X
24

X
24

/ / / / / / X X X

Aygo 3 porte 2005
TN

MOCSKT0041 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Aygo 5 porte 2005
TN

MOCSKT0042 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Hi Ace 2006
TN

MOCSKT0155 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / X X X X X X / / X X X

Hi-Lux Pick Up 2006
TN

MOCSKT0078 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Prius 2006
TN

MOCSKT0083 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
14;19

X / / X
14

X
14

X
14;19

/ / X X X X

Prius 2009
TN

MOCSKT0154 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
14;19

X / / X
14

X
14

X
14;19

/ / X X X X

Prius + Plus 7 Posti 2009
TN

MOCSKT0243 € 33,60 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Prius                                  news 2016
TN

MOCSKT0331 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50

Rav 4, 5 porte 2006
RA

X X X X

Rav 4, 5 porte 2013
RA

X X X X

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLOToyota Rav 4, 5 porte 2013
TN

MOCSKT0255 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Rav 4, 5 porte 2006
TN

MOCSKT0301 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

Urban Cruiser 2009
TN

MOCSKT0136 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / X
3

/ / X
3

X
3

/ / / X
3

X X X

Verso 2009
TN

MOCSKT0137 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / X X / / / / / / X X X X

Verso S 2011
TN

MOCSKT0198 € 43,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / X X / / / / / / X X X X

Yaris 5 porte 2006
TN

MOCSKT0052 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

/ X
3

X X X

Yaris 5 porte 2011
TN

MOCSKT0215 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
3

X
11

X
3

X X X

Volvo C30 2007
TN

MOCSKT0069 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

S40 2004
TN

MOCSKT0068 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X
3:7

/ / X X
3:7

X
3:7

/ X
11

X
3:7

X X X

S60 2010
TN

MOCSKT0193 € 33,60 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X
7

/ / X X
7

X
7

X
7

/ X
7

X X X

S80 2007
TN

MOCSKT0093 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X / / / X X
4

X
4

X
4

/ / X X X

V40 5 porte 2012
TN

MOCSKT0251 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

V40 5 porte 2013
RB

X X X X

V60 2010
TN

MOCSKT0192 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

V60 2010
RB

X X X X

V70 3 Serie 2007
TN

MOCSKT0119 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / X X / / X X X / X X X X

V70 3 Serie 2007
RA

X / X X / / X X X / X X X X

Xc60 S. Wagon 2008
TN

MOCSKT0135 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
6

X
6

X
6

/ X
6

X
6

X
6

X
6

/ X X X X

Xc60 S. Wagon 2008
RB

X X
6

X
6

X
6

/ X
6

X
6

X
6

X
6

/ X X X X

Xc70 2 Serie Cross Country 2007
RA

X X X X / X X X X / X X X X

Xc70 3 Serie 2007
RA

X X X X / X X X X / X X X X

Xc90 2002
RA

X X
5;19

X
5;19

/ X
5

X
5

X
5

X
5

X
5

/ X
5

X X X

Volkswagen 7 Sport Van 5 porte 2014
TN

MOCSKT0290 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

/ X
24

X X X

Amarok 2010
PF

MOCSKT0181 € 43,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 127,30 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Caddy 3 Serie 2006
RA

X X X X

Caddy, Maxi 6 Fori 2008
PF

MOCSKT00106 € 29,50 MOCSRR0AL0009  ALL CM 124 € 127,30 MOCSRR0AC0013  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Fox 2005
TN

MOCSKT0037 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 / / / X / / / / / / X X X

Golf 5 - 6 3/5 porte 2003
TN

MOCSKT0015 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
7

X X / X
7

X X X / X X X X

Golf 5 Plus 5 porte 2005
TN

MOCSKT0031 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
24

X
24

X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

/ X
24

X X X

Golf 5 Serie Variant 2007/2009
RA

X X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

/ X
24

X X X

Golf 6 Serie Variant 2009
RA

X X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

/ X
24

X X X

Golf 7 3 porte 2013
TN

MOCSKT0256 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

/ X
24

X X X

Golf 7 5 porte 2012
TN

MOCSKT0244 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

/ X
24

X X X

Golf Passat Variant 2005/2012
RA

X X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

X
6;24

/ X
24

X X X

Golf Plus 2005/2009
RA

X X
24

X
24

X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

/ X
24

X X X

Jetta berlina 2005
TN

MOCSKT0109 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X / X
26

X
26

X X X / X X X X

Jetta berlina 2011
TN

MOCSKT0182 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X / X
26

X
26

X X X / X X X X

Maggiolino 2011
TN

MOCSKT0273 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / X
3

X
3

/ / X X X / X
3

X X X

Passat 2005
TN

MOCSKT0032 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X / X X X X / X X X X

Passat 2014
TN

MOCSKT0286 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Passat Alltrack 2015
RB

X X X X

Passat berlina 2010
TN

MOCSKT0183 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X / X
26

X
26

X X X / X X X X

Passat Cc 2008
TN

MOCSKT0142 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
5;19

X
5;19

/ / X
5

X
5

X
5;19

/ / X
5

X X X

Passat Variant 2015
RB

X X X X

Polo 3 porte 2010
TN

MOCSKT0161 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
24

/ / X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / X X X

Polo 5 porte 2009
TN

MOCSKT0151 € 29,50 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X
24

/ / X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / X X X

Scirocco 2008
TN

MOCSKT0120 € 43,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Sharan 2010
RA

X X X X X X X X X / X X X X

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House Car Vehicle Range Years Type of 
Roof Our Kit Code Kit Priece

CompactBar
 

 Aluminum Bar
Description Priece SimpleBar

Steel Bar

Description Priece
High

Railing 
110€

Low
Railing

110€

SOLO
60,00

SENTINEL 2
70,00

SENTINEL 3
80,00

BIKE porteR 2
120,00

BIKE porteR 3
130,00

BONES 2
160,00

BONES 3
180,00

SUPER
BONES

3
200,00

BONES RS
350,00

GRAN FONDO
310,00

EURO FREEDOM 2
440,00

EURO THELMA 2
590,00

EURO THLMA 3
680,00

OVAL BAR BIKE CARRIER TOWBALL

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLOVolkswagen Tiguan 2007
TN

MOCSKT0099 € 29,50 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 / / X
7

/ / / / / / / X X X

Tiguan 2007
RA

X / / X
7

/ / / / / / / X X X

Touareg 2010
RA

X / / X X / / / / / / X X X

Touran 2007
TN

MOCSKT0280 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X
24

/ X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

X
24

/ / X X X

Touran 2007/2010
RA

X X X X

Up 3 porte 2012
TN

MOCSKT0218 € 56,00 MOCSRR0AL0007  ALL CM 124 € 145,00 MOCSRR0AC0011  ACC CM 124 € 79,50 X X X

Up 5 porte 2012
TN

MOCSKT0229 € 56,00 MOCSRR0AL0006 ALL CM 110 € 143,00 MOCSRR0AC0010  ACC CM 110 € 77,00 X X X

TN – Tetto normale RA – railing 
alto

RB – 
Railing 
basso

PF – montaggio nei punti fissi di serie

 SIMPLEBAR System

 Barra in alluminio di sezione ovale  Barra in acciaio di sezione rettangolare 

1. ● 3.

2. ●
5.

● 6.

 * N.B. Le capacità di carico dei nostri prodotti, indicate nel presente Catalogo, sono comunque subordinate alle specifiche capacità di portata dei tetti delle vetture delle varie Case Automobilistiche e relativi kit di montaggio ● 7.

● 9.

● 11.

●

13.

14.

19.

20.

24.

26.

Utilizzare i ganci inferiori sul lato del veicolo e i ganci laterali 
sul punto di attacco inferiore

Con il portabici montato disabilitare il tergilunotto

Se la bici entra in cottatto con il veicolo si consiglia di mettere 
uno spessore

Questo elenco non E da considerarsi esaustivo o definitivo date le 
innumerevoli variabili del design delle automobili, delle opzioni del 
costruttore e del concessionario e deve essere utilizzato 
esclusivamente come ausilio per rispondere alle domande relative 
al fissaggio el portabici

2 bici 32Kg limite di carico.
Le bici devono essere posizionate il più vicino possibile al 
veicolo

Con il portabici montato sul veicolo potrebbe non essere possibile 
utilizzare il tergilunotto

Non regolare la sommità col portabici sul veicolo

Componente 3035 cinghie di fissaggio hatch hugger richieste 
per sostituire i ganci inferiori interno bagagliaio (dettagli nel 
manuale istruzioni

Mai fissare le cinghie superiori al cristallo, alla finitura, al 
portapacchi o a materiale non supportato

Componente 3035 cinghie di fissaggio hatch Hugger richieste 
per sostituire i ganci superiori.
NOTA 2 bici 32kg LIMITE DI CARICO
Le biciclette devono essere collocate in posizione il più 

IMPORTANTE!!

I portabici Saris non sono adatti alluso fuori strada o a velocità 
superiori a 105km/h

Paraurti stretto, prestare attenzione quando si appoggia il 
supporto sui paraurti.
NOTA: il centro del supporto non deve sporgere dallestremità 
del paraurti
Posizionare il supporto nellapertura della targa nel paraurti

nessun portabici E adatto per lutilizzo su qualsiasi tipo di rimorchio 
o RV

Non adatto con lopzione spoiler

Le cinghie devono essere legate alla fibbia Fissare i ganci inferiori al paraurti in metallo interno o al telaio 
sotto il veicolo

I portabici posteriori potrebbero non essere adatti con spoiler di 
grandi dimensioni. Mai lasciare che il portabici o le cinghie 
tocchino lo spoiler

Componente 3035 cinghie di fissaggio hatch Hugger richieste 
per sostituire i ganci laterali.
NOTA 2 bici 32kg LIMITE DI CARICO
Le biciclette devono essere collocate in posizione il più 

SPECIFICHE TECNICHE BARRE PORTATUTTO

NOTE PER IL MONTAGGIO DEI PORTABICI POSTERIORI

COMPACTBAR System

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO

NESSUN PORTABICI MONTA SU QUESTO VEICOLO
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House 
Car Vehicle Range Years Steel Bar

2 Pieces Priece Steel Bar
3 Pieces Length Priece 2 Bars Kit Kit 

Priece  3 Bar Kit Priece

Citroen Berlingo 2008 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0334 € 93,80 MOCSKT0335 € 134,50
Berlingo Length 2008 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0334 € 93,80 MOCSKT0335 € 134,50
Jumper SWB 
Low Roof 2006/2014--> MOCSRR0AC0016 € 94,00 MOCSRR0AC0017 175CM € 130,60 MOCSKT0336 € 103,50 MOCSKT0337 € 147,30
Jumper MWB
Low Roof 2006/2014--> MOCSRR0AC0016 € 94,00 MOCSRR0AC0017 175CM € 130,60 MOCSKT0336 € 103,50 MOCSKT0337 € 147,30
Jumper MWB 
Medium Roof 2006/2014--> MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0336 € 103,50 MOCSKT0337 € 147,30
Jumper LWB
Medium/High Roof 2006/2014--> MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0336 € 103,50 MOCSKT0337 € 147,30
Jumpy SWB 2007 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0338 € 93,80 MOCSKT0339 € 134,50
Jumpy LWB 2007 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0338 € 93,80 MOCSKT0339 € 134,50
Nemo 2007 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0340 € 93,80 MOCSKT0341 € 134,50

Dacia Dokker Van 2012 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0342 € 93,80 MOCSKT0343 € 134,50
Logan Furgovan 2010 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0344 € 93,80 MOCSKT0345 € 134,50

Fiat Doblo II SWB 2010 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0346 € 93,80 MOCSKT0347 € 134,50
Doblo II LWB 2010 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0346 € 93,80 MOCSKT0347 € 134,50
Doblo II XL LWB 
High Roof 2012 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0348 € 93,80 MOCSKT0349 € 134,50

Ducato SWB
Low Roof 2006/2014 --> MOCSRR0AC0016 € 94,00 MOCSRR0AC0017 175CM € 130,60 MOCSKT0336 € 103,50 MOCSKT0337 € 147,30

Ducato MWB
Low Roof 2006/2014 --> MOCSRR0AC0016 € 94,00 MOCSRR0AC0017 175CM € 130,60 MOCSKT0336 € 103,50 MOCSKT0337 € 147,30

Ducato MWB 
Medium Roof 2006/2014 --> MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0336 € 103,50 MOCSKT0337 € 147,30

Ducato LWB 
Medium/High Roof 2006/2014 --> MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0336 € 103,50 MOCSKT0337 € 147,30

Fiorino 4° Serie 2007 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0340 € 93,80 MOCSKT0341 € 134,50
Scudo S/MWB 2007 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0338 € 93,80 MOCSKT0339 € 134,50

Ford Connect SWB 2013 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0350 € 93,80 MOCSKT0351 € 134,50
Transit Connect 
SWB 2013 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0350 € 93,80 MOCSKT0351 € 134,50
Connect LWB 2014 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0350 € 93,80 MOCSKT0351 € 134,50
Transit Connect
LWB 2014 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0350 € 93,80 MOCSKT0351 € 134,50
Courier SWB 2014 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0350 € 93,80 MOCSKT0351 € 134,50
Transit Courier 
SWB 2014 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0350 € 93,80 MOCSKT0351 € 134,50
Transit Custom SHORT 2012 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0352 € 93,80 MOCSKT0353 € 134,50
Transit Custom LONG 2012 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0352 € 93,80 MOCSKT0353 € 134,50
Transit Van Passo MED 2014 MOCSRR0AC0016 € 94,00 MOCSRR0AC0017 175CM € 130,60 MOCSKT0354 € 93,80 MOCSKT0355 € 134,50
Transit Van Passo LONG 2014 MOCSRR0AC0016 € 94,00 MOCSRR0AC0017 175CM € 130,60 MOCSKT0354 € 93,80 MOCSKT0355 € 134,50

Iveco Daily SWB 2014 MOCSRR0AC0016 € 94,00 MOCSRR0AC0017 175CM € 130,60 MOCSKT0356 € 103,40 MOCSKT0357 € 147,30
Daily LWB 2014 MOCSRR0AC0016 € 94,00 MOCSRR0AC0017 175CM € 130,60 MOCSKT0356 € 103,40 MOCSKT0357 € 147,30

Mercedes Citan Compact 2012 MOCSRR0AC0020 € 76,00 124CM MOCSKT0358 € 93,80
Citan LONG 2012 MOCSRR0AC0020 € 76,00 124CM MOCSKT0358 € 93,80
Citan Extralong 2012 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0360 € 93,80 MOCSKT0359 € 134,50
Sprinter 2006 MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0362 € 93,80 MOCSKT0361 € 134,50
Vito 
Med/Long/ExtraLong 2014 MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0364 € 93,80 MOCSKT0363 € 134,50

Nissan Evalia 2010 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0366 € 93,80 MOCSKT0365 € 134,50
NV400 2012 MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0368 € 120,00 MOCSKT0367 € 171,40

OPEL Combo Edition with holes 2012 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0346 € 93,80 MOCSKT0347 € 134,50
Movano all 2010 MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0368 € 120,00 MOCSKT0367 € 171,40
VivaroSWB 2014 MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0370 € 93,80 MOCSKT0369 € 134,50

Peugeot Bipper 2007 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 142CM € 116,00 MOCSKT0340 € 93,80 MOCSKT0341 € 134,50
Boxer 
Short/Medium
Low Roof

2006/2014--> MOCSRR0AC0016 € 94,00 MOCSRR0AC0017 175CM € 130,60 MOCSKT0336 € 103,50 MOCSKT0337 € 147,30

Boxer
M/LWB 
Medium/high Roof

2006/2014--> MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0336 € 103,50 MOCSKT0337 € 147,30

Expert
Low/Medium Roof 2007 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 160CM € 116,00 MOCSKT0338 € 93,80 MOCSKT0339 € 134,50

Partner Ranch 2008 MOCSRR0AC0014 € 80,90 MOCSRR0AC0015 160CM € 116,00 MOCSKT0334 € 93,80 MOCSKT0335 € 134,50
Renault Kangoo Compact 2009 MOCSRR0AC0020 € 76,00 124CM MOCSKT0358 € 93,80

Kangoo Maxi 2010 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0360 € 93,80 MOCSKT0359 € 134,50
Master 3 All Models 2010 MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0368 € 120,00 MOCSKT0367 € 171,40
Traffic Short 2014 MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0370 € 93,80 MOCSKT0369 € 134,50

Volkswagen Caddy Maxi 6 fix Point 2008 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0372 € 93,80 MOCSKT0371 € 134,50
Caddy Corto 6 fix Point 2010 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0372 € 93,80 MOCSKT0371 € 134,50
Caddy Maxi 8 fix Point 2010 MOCSRR0AC0020 € 76,00 MOCSRR0AC0021 124CM € 107,80 MOCSKT0372 € 93,80 MOCSKT0371 € 134,50
Crafter 
M/LWB
High Roof

2006--> MOCSRR0AC0018 € 87,50 MOCSRR0AC0019 160CM € 126,00 MOCSKT0362 € 93,80 MOCSKT0361 € 134,50
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Notes

ITEMS
TN - Normal Roof	
RA - railing raised	
RB - Railing flushed		
PF - mount at pre-installed fixation points

COMPACT BAR System / Aluminum Bar with oval shape 

Dimensions:	 59mmx29mm
Length:		  110 cm
		  124 cm
		  142 cm
Capacity:		  75kg*
Lock with key and mounting key included

MOCSRR0AL0006 = 110cm fixation without roof points
MOCSRR0AL0007 = 124 cm fixation without roof points
MOCSRR0AL0014 = 142cm fixation without roof points

MOCSRR0AL0008 = 110 cm fixation for cars with pre-installed roof points
MOCSRR0AL0009 = 124 cm fixation for cars with pre-installed roof points

NOTE All our mounting kits are interchangable with every bar model listed above

SIMPLE BAR System / Steel Bar in rectangular shape  

Dimension:	 32 mm x 22 mm
Length:		  110 cm
		  124 cm
Capacity:		  75 kg*
Kit with key and plastic key optional. Mounting key included.

MOCSRR0AC0010 = 110cm fixation for cars without roof points 
MOCSRR0AC0011 = 124cm fixation for cars without roof points 

MOCSRR0AC0012 = 110cm fixation for cars with pre-installed roof points 
MOCSRR0AC0013 = 124cm fixation for cars with pre-installed roof points 

“In the price of the COMPACT BAR packaging INCLUDES covers and lock with keys.
In the price of the SIMPLE BAR packaging does NOT INCLUDE cover and lock with keys.
•	 Complete kit of  4 covers + PLASTIC KEY € 14,00 (Retail)
•	 Complete Kit of 4 covers + lock with key € 29,00 (Retail)

*NOTE The loading capacity of the products listed above are in any case subject of the specific loading capacities of the vehicles roofs of the various car 
brands and the respective mounting equipments.

OVAL BAR System / Telescopic Bar with oval shape 

Dimension:	 42 mm x 22 mm
Adjustable in width:	 78 – 119 cm
Capacity:		  100  kg*

MOCS OB0AL001 = Roof Bar for Open railings (AL) (universal product)
MOCS OB0AL002 = Roof Bar for Closed railings (AL) (universal product)	
MOCSOB0ALN02 = Roof Bar for Open railings (black) (universal product)  
MOCSOB0ALN03 = Roof Bar for Closed railings (black) (universal product)

Option: complete kit with n. 4 locks + 2 Keys € 7.50 MOCSAC000003	

*NOTE The loading capacity of the products listed above are in any case subject of the specific loading capacities of the vehicles roofs of the various car 
brands and the respective mounting equipments.
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Notes Notes

FIT NOTES FOR TRUNK RACKS. IMPORTANT!!!

1. No rack is appropriate for use on any type of trailer or RVs.									       
							     
2.Never attach top straps(S-Hooks or J-Hooks) to glass, trim, roof racks or unsupported material.					   
											         
• Trunk racks may not fit over large spoilers. Never allow the rack or straps to touch a spoiler.		 	 	 	 	
										        
• Saris racks are not designed for ”off-road” conditions or speeds exceeding 105 kmh	 	 	 	 	 	
										        
• Rear window wipers may not be usable while rack is attached to vehicle.		 	 	 	 	 	 	
								      
• Must tie off all straps at buckle.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
				  
• This list should not be considered all inclusive or definitive due to the many variables involved in automobile designs, manufacturing	
															             
and dealer options and should only be used as an aid to answer questions concerning rack attachment				  
												          
3. Does not fit with spoiler option.												          
				  
5. Part #3035 Hatch Hugger required to replace Top Hooks - NOTE: 2 bikes 32Kg limit of loading capacity				  
												          
6. Part #3035 Hatch Hugger required to replace Side Hooks - NOTE: 2 bikes 32Kg limit of loading capacity				  
												          
7. Part #3035 Hatch Hugger required to replace Lower Hooks OR place Lower Hooks inside trunk (detail in the instruction manual).	
															             
9. With spoiler option, part #3035 Hatch Hugger required to replace top hooks.							     
									       
10. Use large side of S-Hook vs. small side (see instruction manual).								      
								      
11. Attach bottom Hooks to internal metal bumper or frame under vehicle.								     
								      
12. Attach bottom Hooks to the tow hooks under each side of the vehicle.								     
								      
13. Narrow Bumper, use caution when placing foot on bumper. NOTE: CENTER OF FOOT MUST NOT OVERHANG END OF BUMPER.	
															             
14. Place lower rack feet into license plate well.										        
						    
19. 2 bikes 32Kg limit of loading capacity											         
					   
20. Use “Lower” hooks on the side of the vehicle and “Side” hooks on the lower attachment point	 	 	 	 	
											         
24. Disable rear wiper when rack is installed.											         
					   
26. Bike may contact vehicle. Pad as needed.	

PROFESSIONAL BAR System / Steel Bar, Square dimension

Dimension:	 40mmx40mm
Length:	 124 cm 
	 142 cm
	 160 cm
	 175 cm
Capacity:	 100kg

Steel Bar 2 Pieces:
•	 MOCSRR0AC0014 = 142 cm
•	 MOCSRR0AC0016 = 175 cm
•	 MOCSRR0AC0018 = 160 cm
•	 MOCSRR0AC0020 = 124 cm

Steel Bar 3 Pieces:
•	 MOCSRR0AC0015 = 142 cm
•	 MOCSRR0AC0017 = 175 cm
•	 MOCSRR0AC0019 = 160 cm
•	 MOCSRR0AC0021 = 124 cm



TUTTO IL PIACERE DI VIAGGIARE
ALL THE PLEASURE OF TRAVELLING

Modula Case System
brand of Modula srl - Loc. Penisola 20/A - 61026 Piandimeleto (PU) Italy
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